

Támogatás a
kórháznak

A doni
hősökre emlékeztek

Új ügyeleti rendszer

Mumusverők



FEHÉRVÁR

Közéleti hetilap

2024.01.18.



Kisállatok nagy napjai

Fotó: Simon Erika



Fehérvári
beszélgetések



Fehérvár Televízió

Újra szükség van a segítségre!

SOMOS ZOLTÁN

A székesfehérvári kislíú, Ramiró egyszer már legyőzte a leukémiát, de most újra segítségre van szüksége a betegség elleni csatában.

Ramirónál még 2017-ben diagnosztizáltak leukémiát, amiből – sokáig úgy tűnt – sikerült kigyógyulnia. Am tavaly decemberben a betegség kiújult, a fehérvári család pedig a jószándékú emberek segítségét kéri a leukémiával vívott harcban, ugyanis a többgyermekes család a mindennapokban a gyógykeze-

lésekhez kapcsolódó kiadásokat, utazási költségeket önerőből már nem tudja előteremteni. A város közösségi oldalán Cser-Palkovics András polgármester is támogatásáról biztosította a kislíút és családját, és mielőbbi gyógyulást kívánt. Ramirót közvetlenül is lehet támogatni a Remény Alapítvány online adományozási felületén, de van lehetőség közvetlen banki átutalásra is, amit az alábbi számlaszámra várnak: 11993001-02325172-10000001. Közlemény: Ramiró 725.



Foto: Facebook/Székesfehérvár Megyei Jogú Város

Ramiró gyógyulásához segítségre van szükség

Támogatás a kórháznak

RÁBA HENRIETTA

Bővül a Szent György Kórház oxigénhálózata a hotelépületben – a fejlesztés a Hydro Extrusions Hungary Kft. adományának köszönhetően valósulhat meg.

Múlt pénteken adta át Frank Iepe-ma, a Hydro Extrusions Hungary Kft. ügyvezetője és Veres Gábor gyáregység-igazgató Bakos Gábor orvosigazgató-helyettesnek az ötvenezer eurós támogatást, mely a Szent György Kórház fejlesztéséhez nyújt segítséget. Veres Gábor lapunknak elmondta: „Az elmúlt időszakban kicsit nehezebb gazdasági helyzet van, viszont a Hydro bizalma továbbra is él a székesfehérvári üzem iránt, továbbra is befektetéseket hoz ide. Nagyon sok gépsort fogunk telepíteni idén is, az új öntödét is létrehoz-

zuk. Ez az új beruházás is segít abban, hogy a társadalmi szerepvállalásban ugyanígy részt tudjunk venni, mint ahogy az elmúlt években tettük.” A gyáregység-igazgató hozzátette: amikor hallották, hogy a kórház olyan fejlesztést tervez, mely a betegszobák felszereltségét javítja, szívesen álltak a kezdeményezés mellé. A tizenkilencmillió forintos támogatásnak köszönhetően bővítik az oxigénhálózatot, elsőként a hotelépületben. „Oxigénkiállásokat fogunk építeni. Az eddigi gyakorlat az volt, hogy ha egy betegnek oxigénre volt szüksége, és azon az ágyon éppen nem volt ellátás, akkor azt oxigénpalackokkal oldottuk meg, vagy pedig a beteget átköltöztettük egy másik helyiségbe, esetleg másik osztályra” – indokolta a fejlesztés szükségességét Bakos Gábor.



Képf. Madarász Dominik

A támogatásból hat betegellátó osztálynál meg tudják oldani, hogy legyen oxigénkiállítás, ezzel segítik a nővérek munkáját és a betegek gyógyítását

Fehérvári delegáció Biogradban



Biograd na Moru város polgármesterének és közgyűlési elnökszónyának meghívására Székesfehérvár delegációja pénteken részt vett a horvát testvérváros ünnepi közgyűlésén, a hagyományos Szent Anasztázia Regatta vitorlásversenyen, illetve megismerkedett a város turisztikai projekteivel, fejlesztéseivel. A horvát várossal közel tizenöt éve ápol Székesfehérvár partnerséget, és a Székesfehérvári Horvát Nemzetiségi Önkormányzat is jó kapcsolatot épített ki a Zadar megyei településsel.

S. Z.

Emlékdiploma kérhető

Székesfehérvár önkormányzata tájékoztatja a nyugdíjas pedagógusokat, hogy akik ötven, hatvan, hatvanöt, hetven, illetve hetvenöt éve szereztek óvónői, tanítói, tanári oklevelet, igénylésük alapján emlékdiplomában részesülhetnek.

Felhívják a székesfehérvári közoktatási intézményekből nyugdíjba vonult érintett pedagógusokat, hogy február 1. és 28. között jelentkezzenek a Polgármesteri Hivatal

Személyügyi Irodáján Mazzag Károlynénál telefonon a 22 537 189-es számon a délelőtti órákban. Az emlékdiploma iránti kérelemhez szakmai önéletrajz, az eredeti diploma másolata, a munkaviszonyok igazolása, az adó- és tájkaártya másolata szükséges. Amennyiben a kérelmezőnek már van valamilyen fokozatú emlékdiplomája, akkor a munkaviszony igazolására elég az emlékdiploma fénymásolata is.

Jótekonysági licit

NOVÁK RITA

Fejér vármegyei központtal országos összefogás valósult meg egy pusztaszabolcsi férfi gyűgyulása érdekében.

Bicskei Kornél halás szívvvel mondott köszönetet azoknak, akik közelebb juttatták álmai megvalósulásához. A pusztaszabolcsi férfi jelenleg csak két mankóval tud közlekedni, de egy műtét visszadhathatna számára a teljes életet. Ha minden jól megy, az operáció legkésőbb márciusban meglesz. Molnár Krisztián, a Fejér Várme-

gyei Közgyűlés elnöke Mészáros Lajos országgyűlési képviselővel közösen – Tüke László, szintén pusztaszabolcsi lakos kezdeményezésére – felkeresték Kubatov Gábort, a Ferencvárosi Torna Club elnökét, aki egy minden játékos által aláírt meccs labdát ajánlott fel. A labdára december 18. és január 2. között lehetett licitálni. A legtöbbet, félmillió forintot egy dunaújvárosi cég ajánlott a labdáért. Az akcióhoz más névtelen támogatók is csatlakoztak, így millió az az összeg, amellyel Bicskei Kornél gyűgyulását segítik elő.



Foto: Novák Rita

Az összegyűlt pénz és a felajánlott labda a Megyeházán cserélt gazdát

Főhajtás a doni hősök előtt

VAKLER LAJOS

Az urívi áttörés nyolcvanegyedik évfordulóján a harminc éve felavatott Don-kanyar emlékmű-kápolnánál, az ismeretlen katona sírjánál emlékeztek a város, a vármegye és a honvédség képviselői a II. magyar hadsereg hőseire, arra a mintegy százharmincezer magyarra, akik a harcok során, illetve a visszavonuláskor hősi halált haltak.

Pénteken este Fejér vármegye, Székesfehérvár, a Magyar Honvédség, a történelmi egyházak,

civiliszervezetek és a Dont megjáró katonák családtagjai rótták le kegyeletüket a Mészeg-hegyen. A megemlékezésen Berdó Gábor Károly, a Doni Kegyeleti és Bajtársi Szövetség elnökének köszöntője után Bobory Zoltán, a szövetség tiszteletbeli elnöke felolvasta Nyílt levél című írását.

Tanárkí Gábor főispán Wass Albert A bujdosó imája című verséből vett idézettel kezdte megemlékezését, majd visszatekintett nemzeti sors-tragédiánk történéseire, valamint



Főhajtás a hősök előtt

arra az időszakra, amikor a Donnál történt eseményekről hallgatni kellett, az onnan hazatérteket és az ott elesettek emlékét pedig megvetés és hallgatás övezte. A történelmi egyházak képviselői a magyar társadalom emlékezetében mély nyomokat hagytak veszteségeikről, illetve a doni hősök helytállásáról és hazájukért,

nemzetükért tett áldozatvállalásáról szóltak. A megemlékezés zárásaként a tisztelet és az emlékezés koszorúját közösen helyezte el Vargha Tamás, Székesfehérvár országgyűlési képviselője, Spányi Antal megyés püspök, Tanárki Gábor főispán és Róth Péter, Székesfehérvár alpolgármestere.



A tűz őrizze az emléküket!

Emléktúrával tisztelegtek

SZABÓ MIKLÓS BENCE

Hagyományos túrát rendeztek a doni hősök előtti tisztelgésnek a hétvégén. A MATASZ Fejér vármegyei szervezetének szervezésében megvalósult, MATASZ Don-81 elnevezésű emlékműnek cseh, olasz és német tartalékosok is csatlakoztak.

Vasárnap délelőtt Fehérvárra is megérkezett az a menet, ami még pénteken, Zámolyon állt össze. A Magyar Tartalékoszövetség Fejér Vármegyei Szervezete hívta életre az emléktúrát, hogy így módon emlékezzenek meg a doni katasztrófa nyolcvanegyedik évfordulójáról és a harcok áldozatairól.

Nagy Lajos alezredes, a szervezet elnöke elmondta, hogy az emléktúrák hagyománya 2000-ben keletkezett, amikor négy fiatal úgy döntött, hogy mindazok emlékére, akik a doni csatában részt vettek, ők is valamilyen teljesítményt mutatnak fel. Akkor Veszprém és Tapolca között meneteltek. Ezt a hagyományt folytatta a tartalékoszövetség, és idén már huszonnegyedik alkalommal szerveztek emléktúrát. A hétvégén Zámolyon, Csákváron, Gánton és Kápolnapusztán is jártak a résztvevők, akikhez cseh, olasz és német tartalékosok is csatlakoztak.



A Szentlélek temetőben ért véget a háromnapos menet



Fenyőfák elszállítása

A Depónia Nonprofit Kft. ezúton tájékoztatja Tisztelt Ügyfeleit a fenyőfák, karácsonyfák elszállításának menetéről:

Székesfehérvár:

A fenyőfák elszállítása:

- a tömbházas övezetekben 2024. január hónapban
- a családi házas övezetekben 2024. január hónap 3. és 5. hetében a települési vegyes hulladék (kommunális hulladék) gyűjtési napján történik.

Kérjük, hogy a gyűjtőedények mellé helyezték ki a fákat úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne zavarja. A ki-dobásra ítélt karácsonyfákat **minden díszítő elemtől szükséges megszabadítani**, mert a későbbi hasznosítást valamint a begyűjtést akadályozza az idegen anyag.

Közszolgáltatási területünkhöz tartozó további településeken a fenyőfák elszállításának időpontját a www.deponia.hu oldalon található településenkénti hulladéknaptárunk tartalmazza.

Köszönjük együttműködésüket!

Köszönet az önkénteseknek

SOMOS ZOLTÁN

A város önkormányzata és közössége nevében Cser-Palkovics András polgármester mondott köszönetet azoknak az önkénteseknek, akik az adventi időszakban segítették az ünnepváró programok sikeres megvalósítását. Az eseményeket szervező Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ képviselőjében Igaz Krisztina szakmai vezető köszöntötte a segítőköt a csütörtök délutáni városközi találkozón.

Sokéves hagyomány, hogy a belváros és környezete ünnepi fényekbe és díszekbe öltözik decemberben – adventi vásár és programok várják a látogatókat. A Fehérvári advent szervezője a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ, kollégáik munkáját azonban nagyon sokan segítik: a társintézmények és a városi cégek mellett önkéntesek is rendszeresen csatlakoznak hozzájuk.

Az adventi időszakban közel ötven önkéntesre számíthatnak, akikkel Cser-Palkovics András polgármester a Városházán találkozott múlt csütörtökön, hogy köszönetet mondjon önzetlen segítségükért: „Nagyon tartalmas heteket tölthetünk el az adventi időszakban, ami az önök segítségével lehetett ennyire



A nyugdíjas-egyesületek tagjai szép számban vették ki részüket az ünnepi programok megvalósításából

szép és örömteli! Büszkén tapasztaltuk, hogy a helybeliek mellett a környező településekről és távolabbról is sokan eljöttek Székesfehérvárra a karácsonyváró hetekben. Mindenki nevében köszönöm a munkát!”
„Nagyon sokféle feladatba kapcsolódtak be önkénteseink. Volt, akik a kisvonat őrzésében és a Nyugdíjasok karácsonyán segített, volt, aki a gyermek-

csoporthoz vezetőket követően a tea- és szaloncukorszótásban vett részt vagy éppen a buszos városnézésre érkezőket koordinálta. Tartsátok meg jó szokásaitokat!” – kérte Igaz Krisztina, a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ szakmai vezetője, megköszönve a segítők tevékenységét. Az önkéntesek között nyugdíjas-szervezetek tagjai, valamint diá-

kok, egyetemisták is szép számmal vannak. Nevükben Sebestyén Lászlóné, a Nostalgia Klub Egyesület vezetője szólt, megköszönve az odafigyelést, és megerősítve, hogy a következő programokon is számíthat a város az önkéntesekre. Tenke Eszter pedig egy verssel örvendeztetette meg a csütörtöki összejövetel résztvevőit.



HAYDNEUM



KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS MINISZTERIUM



filharmónia
MAGYARORSZÁG

Orfeo Zenekar és a Purcell Kórus

vezényel: **Marcus Creed**

Bach: h-moll mise

Együttműködő partner:
Haydneum Magyar Régizenei Központ. A Haydneum működését a Miniszterelnökség és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatja.

Jegyek válthatók a Vörösmarty Színházban, a www.jegymester.hu oldalon, valamint a koncert előtt a helyszínen. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

2024.



jan. 27.

19:00



Budai úti Református Templom
Székesfehérvár



filharmonia.hu



KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS MINISZTERIUM



BETHLEN GÁBOR ALAPKEZELŐ ZRT.



MINISZTERELNÖKSÉG



jegymester.hu

Minősített közművelődési intézmény

A Székesfehérvári Községi és Kulturális Központ kiemelkedő teljesítményt nyújtó közművelődési szervezetként tavaly elnyerte a Minősített Közművelődési Intézmény címet. Az elismerést a magyar kultúra napja alkalmából januárban Budapesten rendezendő ünnepségen veheti át Juhász Zsófia igazgató a Kulturális és Innovációs Minisztérium kultúráért felelős államtitkáráról.

A Minősített Közművelődési Intézmény cím azoknak a közművelődési intézményeknek adományozható, amelyek a közművelődés minőségfejlesztésének alkalmazásával kiemelkedő teljesítményt nyújtanak. A címre, amelyet öt évig használhat az intézmény, pályázni kellett: egy projektcsapat több hónapos munkája révén állt össze a dokumentáció. Nyolc tevékenységi körrel lehet pályázni, az SZKKK valamennyi tevékenységével – ismeretterjesztés, képzés, kiállítás, közösségi szolgáltatás, művelődő közösség, rendezvény, tábor, származtatott szolgáltatás – pályázott.

Az SZKKK a város közművelődési feladatait ellátó, egy központi épülettel, nyolc közösségi házzal és egy mozival rendelkező intézménye, mely Székesfehérvár nagy rendezvényeinek, nemzeti ünnepeinek szervezője is. 1975 óta befogadja művelődő közösségeket, támogatója szakköröknek, kluboknak, művészeti együtteseknek. Tevékenységében nem különbözik a nagyvárosok kulturális központjaitól: termeivel, közösségi tereivel kiállítások, koncertek, színházi

előadások, konferenciák, tanfolyamok, táborok és csillagászati bemutatók szervezője. Központi épületében található a Terkán Lajos Bemutató Csillagvizsgáló, a városrészekben működő közösségi házak pedig a helyi lakossághoz viszik közel a kultúrát.

Pusztán az épületek azonban nem elegendők, hogy sikeres közösségi élet legyen a városban. Kell egy elhivatott csapat is, amelynek tagjai figyelnek a látogatói és használói igényekre, akik a közösségekért áldozzák szabadidejüket, hétvégeiket. Nélkülük nem működik a közművelődés.

Az intézmény nagy figyelmet fordít a minőségorientált működésre, folyamatainak fejlesztésére, azok kellő dokumentálására, a látogatói elégedettség mérésére és az abból nyert információk szakmai munkába történő beépítésére. Újításairól, jó gyakorlatairól rendszeresen beszámol, ezáltal nemcsak saját munkatársait, hanem a közművelődésben dolgozók figyelmét is fenntartja és inspirálja őket. Az intézménynek kiterjedt partnerkapcsolatai vannak, egyre több fiatal von be a szakmai elképzelésekbe és azok megvalósításába, terveiket, ötleteiket támogatja. A cím birtokosaként kulturális témájú meghívások pályázatokat is részt tud majd venni.

Az SZKKK a jövőben a Közművelődési Minőség Díjra is pályázik. Ez a lehetőség csak a Minősített Közművelődési Intézmény cím birtokosai előtt áll nyitva.



Fotó: Lőrincz Miklós

Az SZKKK a jövőben a Közművelődési Minőség Díjra is pályázik. Ez a lehetőség csak a Minősített Közművelődési Intézmény cím birtokosai előtt áll nyitva.

Csábító, de veszélyes a jég!

NOVÁK RITA

Bármennyire is egybefüggő a jég a Velencei-tavon, mégis tilos rámerészkedni. A kellő jégvastagság talán majd az újabb lehülés után alakul ki.

Csonki István, a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság igazgatója elmondta, hogy a hideg éjszakákat és nappalokat követően a hét elején a mérési adatok alapján Agárdon hat centiméter volt a jégtakaró vastagsága. A part menti területeken is ekkora, ez pedig még messze nem alkalmas arra, hogy sportolni lehessen rajta:

ahoz minimum tíz centiméteres vastagságra van szükség. A nádaratás a Velencei-tavon kizárólag a part közelében zajlik, amíg ugyanis nem hízik a jég tízcentisre, addig a gépekkel sem mennek rá. A következő napokban felmelegedés várható és csapadékos idő. A korcsolyázás szerelmesei abban bízhatnak, hogy a jégre esett eső visszafagy a hét végére, ami akár tükörsima felületet is eredményezhet a lehülést követően. A jégre lépni tehát most még tilos, aki mégis rámerészkedik, egyrészt beszakadhat, másrészt szabálysértési bírságot is kaphat.



A látvány gyönyörű, de a tó jege még nem alkalmas sportolásra

Fotó: Novák Rita

Nem sok idejük maradt a diákoknak

KISS-DÁVID RENÁTA

Fontos dátum közeleg a középiskolai felvételizők számára: közeleg a központi írásbeli! A vizsgát január huszadikán, szombaton délelőtt tíz órakor tartják mindenki számára. Azaz ezen a napon vizsgáznak a nyolc- vagy hatosztályos gimnáziumba jelentkező és a kilencedik osztályba készülő diákok is.

A feladatsort csak egyszer, egy iskolában kell megírni, annak eredményét országsszerte elfogadják, hiszen a feladatsorok mindenki számára egységesek – közölte az Oktatási Hivatal. Amennyiben erről a vizsgáról valamilyen komoly,

igazolható indokkal – például betegség miatt – lemaradna valaki, január harmincadikán délután kettőkor pótolhatja. Az eredményekről február kilencedikén értesítenek mindenkit az Oktatási Hivatal által meghatározott módon. A diákok ennek függvényében mérlegelhetik és adhatják le, milyen középiskolákba jelentkeznek. A sikeres felvételtől vagy elutasításról szóló határozatot május másodikán kapják meg a tanulók, a beiratkozások pedig június huszonhatodika és huszonnyolcadika között lesznek.



A vizsgázók teljesítményén sok múlik

Fotó: Zsiday Ádám

másodállás
szabadban végzett munka
rugalmas időbeosztással



NYOMTATOTT KIADVÁNYOK TERJESZTÉSE

▶ 06 70 778 54 51

▶ ellenorzes@privatposta.hu

Fehérvár tele értékkel!

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

A nagy érdeklődésre való tekintettel meghosszabbítva, február tizennyolcadikáig látható a Munkácsy-kiállítás a Szent István Király Múzeumban. Január huszonharmadikán pedig egy másik nagyszabású kiállítás nyílik a Csók István Képtárban: városunkba érkeznek az ókori Kína kincsei!

A nagy érdeklődésre való tekintettel február tizennyolcadikáig



Fotó: Simon Erika

Több láda rejtette a különleges kínai tárgyakat, melyek súlya egyenként a százharminc kilót is meghaladta

meghosszabbították a fehérvári kiállítás nyitvatartását – jelentette be a múlt héten Róth Péter, Székesfehérvár alpolgármestere: „Munkácsy



Fotó: Bácskai Gergely

Pokrovszki Krisztián főigazgató és Róth Péter alpolgármester jelentette be, hogy február tizennyolcadikáig látható lesz a Munkácsy-kiállítás

jól érzi magát Székesfehérváron. Sokan látogattak el a Szent István Király Múzeumba az elmúlt hónapokban: közel harmincezer ember látta már a kiállítást!”

A válogatott műalkotások között több mint hatvan festményt, nyolc grafikai munkát láthatnak a látogatók Munkácsy Mihály életművéből, valamint más alkotók Munkácsyról készített festményeit és Pásztor János Munkácsyt ábrázoló szobrát. Emellett decem-

berben egy újabb alkotással bővült a tárlat, mely Pákh Imre Munkácsy-gyűjteményének legújabb darabja. A Szerelmi dal című képet Munkácsy Mihály az 1880-as évek második felében festette a kosztümös zsánerjelenetekből álló képsorozata részeként. Pénteken kora délután megérkeztek Az ókori Kína kincsei – a jade császárok kora című kiállítás műtárgyai Székesfehérvárra. A hétvégét akklimatizációval

töltötték, hogy hozzászokjanak új környezetükhöz. A tárgyakat hétfőn kezdték el kicsomagolni a Kínából érkezett szakemberek közreműködésével.

A tárlaton ókori kínai tárgyakat mutatnak be, melyek a mindennapokat, a temetkezési szokásokat, valamint a látogatók megismerkedhetnek a Kína határán élt nomád népekkel is. A kiállítás kiemelkedő műtárgya az az uralkodói halotti páncele, amit 1460 darab jadelapból állítottak össze aranszálakkal. A kiállítás január huszonharmadikán nyílik, és június huszonnyolcadikáig lesz látogatható a Csók István Képtárban.



Fotó: Látrányi Viktória

Behelyezik a jadedpáncelel a vitrinbe

Kézművesek kiállítása

Mesterek és tanítványok címmel nyílt kiállítás a Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban. A tárlatot a Székesfehérvári Kézművesek Egyesülete által szervezett kézművesszakkörökön résztvevő tehetségek munkáiból állították össze.



Képek: Széftér Richárd

A kiállítás megnyitójá a Zentai Úti Általános Iskola tanulóinak zenés-énekes produkciójával kezdődött. Az iskola tanulói fontos részét képezik az egyesület életének, hiszen folyamatosan gyermekfoglalkozásokon vesznek részt.



A Hagyomány – Érték – Örökítés elnevezésű program keretében szervezett kiállítás január huszonhatodikáig látható a Szent Cecília-teremben

Bemutató a könyvtárban



Fotó: Képfészlő

A székesfehérvári Szent György Kórház egykori és jelenlegi dolgozóit ismerhetik meg azok, akik kezükbe veszik Vakler Lajos újságíró, lapunk munkatársa újonnan megjelent könyvét. A Fehérvári beszélgetések ötödik kötetét hétfőn délután mutatták be a Tolnai utcai könyvtárban. S. Z.

Vörösmarty Rádió

Február elsején lép életbe az új, egységes ügyeleti rendszer Fejér vármegyében.

A 99,2 Vörösmarty Rádiót Gyórfi Pál, az Országos Mentőszolgálat szóvivője tájékoztatta.

A teljes beszélgetés már elérhető a rádió Youtube-csatornáján!

Két Fanni

VAKLER LAJOS

A Vítal Club rendezésében Két Fanni címmel rendhagyó estre invitálták a Kajakvárba múlt csütörtökön a fehérváriakat: Ferenczy Noémi, a Ciszterci Szent István Gimnázium tanára moderálásával Csüri Fanni Noa és Fidel Fanni, a magyar média két sokra hivatott székesfehérvári tehetsége mutatkozott be a közönségnek.

Fidel Fanni egy tehetséggondozó programban kezdte bontogatni szárnyait, ahol televíziós műsor-készítést tanult, hogy aztán tanárai

gyorsan felfedezzék kivételes kvalitásait. Így ma gyermekkori álmait valóra váltva szerkesztő-riporterként a Magyar Televízió munkatársaként tudósít.

Csüri Fanni a fehérvári Szóval győzni! vetélkedő különdíjasa volt. A Ciszterci Szent István Gimnázium diákjaként először tanári pályára készült, később szóba került a jog és a pszichológia is, hogy aztán egyetemistaként elmélyüljön az írói-szerkesztői munkában a Magyar Katolikus Rádió kötelekében.



Fotó: Simon Erika

A hangulatos beszélgetés megannyi érdekes történettel igazolta, milyen sokat jelent, ha a tehetség elhivatottsággal párosul

Megbecsült öregség

Ajánlás az idős szülők ápolásához – amikor nem büntetésként éli meg valamelyik hozzátartozó a rázúduló nehéz napokat. Ez egy, a napjainkban is tartó, igaz történet. Szolgáljon hasonló helyzetben lévő szülő-gyermek kapcsolat példájaként!

A már kilencven felett lévő, ágyhoz kötött édesanyját több mint három éve gondozza, ápolja a nap huszonnégy órájában szerető lánya, akinek ez előtti életét öt gyermeke felnőtté válása, tanítatása mellett a rengeteg utazás, kirándulás töltötte ki. Édesanyját kórházba már nem adja, a szociális otthon gondolatát pedig nem tudja elfogadni, azzal nem lenne képes megbékélni. Testvére és férje, valamint gyermekei aggódva figyelik a szikár, törékeny asszony küzdelmeit. Már-már attól tartanak, hogy ő fog hamarosan egészségre

összeomlani, mivel a fent említett személyektől semmilyen segítséget nem fogad el. Az ápolás során ugyanis annyira összehangolódtak már, hogy szinte egy rezdülésből is tudja, mit kell tennie. Ilyenkor rendszeresen az ajándék percek jutnak az eszébe. Volt, amikor édesanyja velük törődött, hét éhes szájról gondoskodott. Az erős elhatározás el benne: ha három évig kitarthat, a végső küzdelmet már nem adja fel! Az út végén pedig majd együtt élnek meg a földi pillanatot, amikor is abban bízhat, hogy a Teremtő végtelen áldozatkészségét többszörösen jutalmazza. Így az elmúlásnál nem zúdul majd rá a hirtelen sötétség.

Stofferné Aranka
Alba Regia Nyugdíjas-egyesület

Programok a magyar kultúra napján

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

Sokszínű programmal készül a magyar kultúra napjára Székesfehérvár. Január huszadikán, szombaton tartja az Alba Regia Szimfonikus Zenekar a **Kérdezd a Zeneszerzőt!** című sorozat harmadik koncertjét. A Székesfehérvári Községi és Kulturális Központ szervezésében január 21-én az Öreghegyi Községi Házba várják az érdeklődőket. Január 22-én pedig a Vörösmarty Színházban lesz ünnepi gála.

A szimfonikusok rendhagyó hangversenyén Kéring László énekművész, a kortárs és a barokk zene nemzetközileg is elismert előadója hangszereket utánoz majd, és megmutatja, hogy nincs nagy különbség egy kortárs musical, egy kamaraopera és egy barokk oratórium között. Az Öreghegyi Községi Ház színes programpalettát kínál a közönségnek az ünnepnap alkalmából: film, tánc, kiállítás, zene és irodalom is szerepel a kínálatban január 21-én, vasárnap. Túl a Maszat-hegyen 2. a gyerekeknek, Pilinszky János szellemiségét megidéző kortárs táncszínhazi előadás a felnőtteknek, emellett Kleb Attila fotókiállításának finisszázsa Snétberger Ferenc gitárművésszel, Ács Tamás színművész verses előadása, beszélgetés Réz András filmesztétával és filmvetítés is várja a látogatókat. A rendezvény ingyenesen látogatható. Tizenöt órákor Varró Dániel költő és Molnár György gitáros Túl a

Maszat-hegyen című, megzenésített versekkel tűzdelt műsorával indul a programkavalkád. Fél öttől Ács Tamás színművész invitálja a látogatókat időutazásra Kölcsey Ferenc Himnuszától egészen napjaink költészetéig: A Parnasszus hegyén című előadásban a magyar szépirodalom legfontosabb költőinek legjelentősebb versei hangzanak el. Ezt követően fél hattól a költészet és a tánc fonódik össze a Feledi Project Szálkák című kortárs táncművében, amit Pilinszky János azonos című kötete inspirált. Hét órától a közönség Réz András filmesztétával beszélgethet Szabó István Az ajtó című filmjéről, amelyet a rendezvény zárásaként este fél nyolctól a résztvevők meg is tekinthetnek. A rendezvény ideje alatt utoljára látogatható Kleb Attila Closer 2.0 című fotókiállítása a Fanta-villában. A Vörösmarty Színház társulata január 22-én, hétfőn 18 órai kezdettel régi és kortárs versekkel mutatja be, hogy a szerelem érzése is változott-e, vagy az évszázadok alatt csak a költők fogalmazták meg másképpen a kimondhatatlant. Az előadás dramaturgia Selmeczi Bea, rendezője Horváth Csaba. Az alkalom egyben díjátadó is, hiszen hagyományosan itt adják át a város kulturális elismerését, a Pro Cultura Albae Regiae díjat. Az előadásra a szervezők előzetes regisztrációt kérnek.

Ünnepi fuvolaszó



Kép: Németh-Nagy Róbert

Ebben az esztendőben ünnepi megalapításának kétszázadik évfordulóját a Székesfehérvári Református Egyházközség. Az ünnepi programok részeként vasárnap este a Budai úti templomban Berze János lelkész köszöntő szavait követően a Hermann László Zeneművészeti Szakgimnázium növendékei léptek fel tanáraik, Hajas Szilárd és Vasvári Tamás kíséretében. A programsorozat a hónap utolsó szombatján folytatódik az Orfeo Zenekar és a Purcell Kórus este hétkor kezdődő fellépésével. A hangversenyen Bach h-moll miséje hangzik el Marcus Creed vezényletével.

V. L.

Az egyetem kínálata

SOMOS ZOLTÁN

Nyílt napot tartottak hétfőn az Óbudai Egyetem Alba Regia Műszaki Karának Geoinformatikai Intézetében. A résztvevők megismerték az egyetem teljes székesfehérvári képzési kínálatát, a duális képzés nyújtotta egyedülálló lehetőségeket és a felvételi eljárás folyamatát.

Február tizenötödike a felsőoktatási felvételi határidő. A jelentkezők több új pontszámítási szabályra készülhetnek, ettől az évtől ugyanis az egyetemek és főiskolák további szabadságot kaptak a felvételi követelmények meghatározásához. A Pirosalma utcai Geoinformatikai Intézet szinte teljesen megtelt

érdeklődő fiatalokkal.

Cser-Palkovics András polgármester hangsúlyozta, hogy az Óbudai Egyetem egy folyamatos növekedési pályán mozgó intézmény, egyre több olyan karral, szakkkal, szakiránnyal, melyek lehetőséget kínálnak a modern tudás megszerzésére, az életpályája elkezdésére. „A nyílt napot mindig azért rendezzük, hogy egyetemünk megmutathassa, mire képes, mennyire hiteles, milyen oktatókkal, eszközparkkal, műszerekkel rendelkezik. Megmutatjuk azokat a cégeket, potenciális munkaadókat is, amelyek munkaerőpiaci felvevőként közvetlen kapcsolatban állnak a hallgatókkal” – emelte ki Györök György, a fehérvári kar dékánja.



A nyílt napok lehetőséget biztosítanak arra, hogy az intézmények ismertessék képzési kínálatukat, és meggyőzzék a továbbtanulókat

Pályaorientációs nap a Telekiben

FARKAS SZILÁRD

Pályaorientációs napot tartottak múlt héten csütörtökön a Teleki Blanka Gimnáziumban, mely nemcsak a végzős diákok számára volt hasznos. A különböző egyetemek és cégek előadásain az iskola tanulói közül bárki részt vehetett. A diákok hasznos információkkal gazdagodhattak a jövőjüket illetően.

A pályaorientációs napot idén is nagy érdeklődés övezte a diákok részéről. Többek között az iskola volt tanuló, egyetemisták, felsőoktatási intézmények vezetői, pályakezdők és a különböző szakmák képviselői is érdekes előadásokkal készültek. Ráczné Kálmán Anikó, a Teleki igazgatója arról beszélt, hogy bár

a pályaorientációs nap a tanév egyik kötelező eleme, bőven túlmutat a kötelezettségjellegén: „A hetedik-nyolcadikosokat általában külső helyszínre visszük ilyenkor, különböző cégekhez és gyárakba, ahol megismerhetik az ott zajló tevékenységeket. Emellett kilenctől-tizenkettődik évfolyamig lehetőséget kapnak a diákok, hogy volt tanítványainktól is tájékozódjanak azokról a karrierutakról, amiket ők végigjártak.” A pályaorientációs nap tehát átfogó képet ad a diákoknak az előttről álló feladatokról és lehetőségekről, melyek nagyban hozzájárulnak ahhoz, hogy a megfelelő döntést hozhassák meg továbbtanulásukkal és későbbi pályájukkal kapcsolatban.



A Teleki pályaorientációs napján sok hasznos információval gazdagodhattak a diákok



Ahol a pénzed
büszke lehet
magára.

Magnet
MAGYAR KÖZÖSSÉGI
BANK

MagNet. Csaknem 30 éve stabilan,
függetlenül.

Bankolj tudatosan!
magnetbank.hu

MagNet Székesfehérvár • Kossuth u. 14.

A tájékoztatás nem teljes körű, és nem minősül ajánlattételnek.
A részletes feltételekért látogasson el a MagNet Bank honlapjára.

Betegségekszezon

FARKAS SZILÁRD

Felfelé ívelő görbét mutat a vírusos megbetegedések száma Fejér vármegyében is. Főként gyerekek betegednek meg, de a vírusok veszélyesek az idős korosztályra és a krónikus betegekre is. Nekik mindenképpen ajánlott felvenni a védőoltásokat!

Emelkedő tendenciát mutat az influenzás, a koronavírusos, illetve a hányással és egyéb kellemetlenségekkel járó vírusos esetek száma. Egyre több a beteg Fejér vármegyében is. Mosolygó Éva háziorvos lapunknak elmondta: „Gyors lefolyású megbetegedésekről van szó, melyekkel könnyedén fel tudjuk venni a harcot. A hányós-hasmenéses vírus jól elkülöníthető a többitől. Lázzal az is jár, de a legkellemetlenebb a legyengüléssel járó folyadékvesztés. Ettől nagyon rossz közérzetünk lesz, nem tudunk enni-inni, de két-három nap alatt meg is gyógyulunk, ha nagy hibát nem követünk el.”

Egészen más tünetekkel járnak a légúti hurutok, melyek jellemzően náthát, lázat okoznak. Ha vírus okozza a megbetegedést, azzal a szervezetnek kell megküzdenie: „Amikor vírusbetegsége gyanakozunk, akkor csak a tüneteket tudjuk



Fotó: Simon Erika (archív)

A védőoltás felvétele minden korosztály számára javasolt az influenzás időszakban

csillapít, mert speciális szer nem alkalmazható. Gyakorlatilag a szervezettől várjuk, hogy legyőzze a vírust. A tüneteken segíthetünk, hogy minél hamarabb javuljon a komfortérzet!” –

mondta a háziorvos. Mosolygó Éva hozzátette: mivel ezek a betegségek cseppfertőzéssel terjednek, fontos a maszkhasználat, és még nem késő felvenni a

védőoltásokat sem. Az influenza elleni oltás folyamatosan elérhető a háziorvosoknál, de az új típusú koronavírus elleni optimalizált oltás is felvehető már az oltópontokon.

WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ

ÚJ ÉVBEN TEGYEN AZ EGÉSZSÉGÉÉRT!



JÖJJÖN BE HOZZÁNK INGYENES HALLÁSVIZSGÁLATRA, ÉS EGY ACCU-CHEK ACTIVE KIT VÉRCUKORSZINT MÉRŐ SZETTET KAP AJÁNDÉKBA*

SZÉKESFEHÉRVÁR

Berényi út 72-100.

/Videoton orvosi rendelő/

Kérjük, egyeztessen velünk időpontot!

06 (70) 629 8511

szekesfehervar@widex.hu

*Minden 50 év feletti új ügyfél, akinek hallásvizsgálati eredménye meghaladja az átlag 30 dB-t egy Accu-Chek Active KIT vércukorszintmérő szettet kap. Az akció 2024. január 18-tól a készlet erejéig tart. Amennyiben van hallókészüléke, kérjük, hozza magával a kiskönyvét.

Az Accu-Chek Active Kit gyógyászati segédeszköznek minősül. A kockázatokról olvassa el a használati útmutatót, vagy kérdezze meg kezelőorvosát!

SZ/24/01FH2

Új ügyeleti rendszer februártól

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

A jövő hónap elejétől Székesfehérváron és Fejér vármegyében is az Országos Mentőszolgálat látja el az orvosi ügyeleti alapellátást.

Az új ügyeleti rendszerről szóló hétfői tájékoztató Györfi Pál, a mentőszolgálat szóvivője elmondta: a cél az, hogy a betegek a lehető legjobb és egyszerűen hozzáférhető ellátást kapják mindenhol a vármegye területén. Hétköznapokon 16 és 22 óra, hétvégén 8 és 14 óra között háziorvosi ügyelet áll rendelkezésre Fejér vármegye hét pontján: Bicskén, Enyingen, Dunaújvárosban, Mórton,

Sárbogárdon, Székesfehérváron és Velencén. Este tíz óra után ezt az ügyeletet az Országos Mentőszolgálat biztosítja. Továbbra is lesz két olyan telephely, Székesfehérvár és Dunaújváros, ahová a betegek északa is bemehetnek, ha szükséges. Székesfehérváron az orvosi ügyelet az Orvosok Házából átköltözik a Szent György Kórházba. Emellett egységes alapellátási ügyeleti telefonszámot vezettek be, ami felnőttek és gyermekek esetében is a 1830-as szám. Az új ügyeleti rendszer felépítésének és működésének részletei a www.mentok.hu/ugyelet oldalon olvashatók.



Fotó: Gáspár Péter

Györfi Pál szerint ha éjszaka valamilyen probléma adódik, mielőtt otthonról elindulna bárki, érdemes a 1830-as, az országban egységes ügyeleti telefonszámon kapcsolatba lépni a szakemberekkel

Mentett és védett értékek

NOVÁK RITA

A tavalyi volt az első teljes éve a Vadvédelmi Központnak Székesfehérváron. Ezalatt közel kilencszáz, főként védett és fokozottan védett állat fordult meg náluk. Közel négyszázat a rehabilitáció után visszaengedtek a természetbe.

Szezonális jellegzetességként nemrégiben több denevért is bevitték a Vadvédelmi Központba, mert az enyhe időjárás utáni gyors lehűléshez nem tudtak alkalmazkodni. De itt teleg példaként egy erdei sikló és



A sérült madarak gyógyulási esélyei jók a központban, több közülük visszatérhetett már a természetbe

több tucatnyi sün is.

A központ 2022-ben nyílt meg. Akkor ötszázötvenöt, a tavalyi, első teljes évben pedig már közel kilencszáz állat fordult meg a gondozók és az orvosok kezei között. Az állatok zöme védett és fokozottan védett egyed.

„Kerültek be nagyon ritka fajok is. Parlagi sas, gulipán, lappantyú – hogy csak a madarak közül említsek néhányat. De voltak ürgekölykeink és vidráink is” – mondta el lapunknak Csete Gábor, a központ természetvédelmi vezetője.



Képek: Zsiday Ádám

Fehérváron különlegességnek számító egyedekről is beszámolt Csete Gábor

A rehabilitációra bekerült állatok közül tavaly háromszázötvenkétet visszaengedtek a természetbe. A fajok eszmei értéke alapján az eredeti környezetébe visszahelyezett természetvédelmi érték több mint tizenhatmillió forint volt. Azok az állatok, melyek olyan súlyos sérüléseket szenvedtek, hogy a természetben nem tudnának teljes életet élni, a Vadvédelmi Központ-

ban maradhatnak.

A központ munkatársai sokat tesznek annak érdekében, hogy megismertessék a környezetünkben élő fajokat az érdeklődőkkel. Havonta rendeznek vadvédelmi estéket és vásárnaponként is rendszeresek a családi programok. A rendezvényekről részletesen a Vadvédelmi Központ közösségi oldalán tájékozódhatnak az érdeklődők.

A SZÉPHŐ Zrt. bérbeadásra meghirdeti az alábbi ingatlanokat, amelyek üzleti tevékenységre és raktározás céljára egyaránt alkalmasak.

Honvéd u. 1.:

- kettő darab 15 m²-es,
- egy darab 22 m²-es,
- egy 38 m²-es (kettő egybenyitott helyiségből álló),
- egy 46 m²-es elválasztható (három helyiségből álló egybenyitott) klimatizált iroda.

Mura u. 2.:

- 20 m²-es, fedett (kennel szerű) tárolók,
- 22 m² konténer (15. számú),
- 130 m² fűtött műhely 34 m² fűtött raktárral; III/30-34 jelzésű,
- 20 m² J3 jelzésű fűtetlen raktár,
- 228 m² fűtött raktár, III/37-40 jelzésű.

Hadiárva utca 2.:

- 181 m² elkülönített raktár (galériás kialakítású).

Deák Ferenc u. 29/C :

- 1434 m² ingatlan (korábban telephelyként funkcionált).

Lövölde u. 10.:

- szabadterület,

Rác u. 15.:

- 24 m² iroda és mosdóhelyiség.

Hosszúsétatér 6120/2.:

- 63 m² hőközponttól leválasztott helyiség

Széchenyi u. 36.:

- 38 m² kazánházról leválasztott helyiség

Amennyiben ajánlatunk felkeltette érdeklődését, további információért kérjük, keressen minket az alábbi elérhetőségeken:

Tel.: +3622/541-300 / +3622/541-307

E-mail: uzemeltetes@szepho.hu

Az ingatlanok megtekintése előre egyeztetett időpontban történik.



TÁRSASHÁZA BIZTOS KEZEKBEN! SZÉPHŐ Zrt. Társasházkezelés

Vállaljuk társasházak

- közös képviseletét,
- könyvelését,
- teljes körű jogi képviseletét

Ezen felül vállalunk

- társasházi tanácsadást,
- energetikai tanúsítvány készítését,
- szakértői véleményezést,
- hőkamerás felvétel készítését.

Készséggel állunk rendelkezésére az alábbi elérhetőségeken:

- tarsashazkezes@szepho.hu
- 22/541-300
- www.szepho.hu

Miért válassza a SZÉPHŐ Zrt. társasházkezelést?

- a SZÉPHŐ Zrt. által kezelt házak közös képviselői a nap 24 órájában állnak rendelkezésre;
- kedvező díjszabású, jó ár/érték arányú szolgáltatás;
- szakmai tapasztalat 70 éves múlttal;
- stabil, a lakosság érdekeit figyelembe vevő önkormányzati tulajdonosi háttér;
- kiegyensúlyozott pénzügyi környezet;
- ellenőrzött működés: rendszeres és eseti ellenőrzés minden tevékenységre;
- szigorú pénzügyi, számlaigazolási és szerződéses szabályozás;
- 0-24 órás diszpécser szolgálat a távhővel ellátott ingatlanok esetében hétfőig és ünnepnapokon is.



Kisállatok nagy napjai

VAKLER LAJOS

A múlt hétfégén a Volán Sportcsarnokban tekinthették meg a V-61 Alba Regia Galamb- és Kisállattenyésztők Egyesülete hagyományos kiállítását. Lehrner Zsolt alpolgármester, Bódizs Tamás, az Agrárkamara vármegyei alelnöke és Szűcs Antal, a szervező egyesület elnöke köszöntőjét követően a szépszájú érdeklődő díszmadarakat, egzotikus madarakat, díszbaromfikat, különleges galambokat, illetve nyulakat tekinthetett meg, és találkozhatott a székesfehérvári bukógalamb számos példányával is.



Generációk együtt látogatták a kiállítást



A nyulak a gyerekek kedvencei voltak



A díszbaromfik is nagy népszerűségnek örvendtek



Íme az egyik díjnyertes galamb!



PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a tulajdonában lévő alábbi lakásokat piaci alapon történő bérbeadásra hirdeti meg:

Cím (Székesfehérvár)	Alapterület (m ²)	Szobaszám	Komfortfokozat	Költségelvű lakbér - induló bérleti díj (Ft/hó)
Budai út 52. 7/2.	53	2	összkomfortos	53.000,-
Jókaí Mór u. 6. fszt. 1.	44	1	komfortos	39.600,-
Sziget u. 23. 2/4.	50	2	összkomfortos	50.000,-
Tolnai u. 16. 4/3.	58	2+1	összkomfortos	57.100,-

A pályázati nyomtatvány a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán vehető át, vagy az alábbi helyről letölthető:
<http://lakaslicit.szekesfehervar.hu/palyazati-nyomtatvany-lakas>

további részletek a

www.lakaslicit.szekesfehervar.hu oldalon.

Székesfehérvár, 2024. január 11.

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata
nevében és megbízásából:
Székesfehérvári Városfejlesztési Közhasznú Nonprofit Kft.

Tánc

A jubileumi év első kiállítása

Az Alba Regia Táncegyüttes számára igazán különleges az idei év: az 1949 óta működő, Európa-díjas székesfehérvári táncegyüttes hetvenöt éves jubileumához érkezett, amit egész éven át ünnepelni fognak rengeteg programmal, előadással, meglepetéssel. Az első jubileumi rendezvényük az analog:// digital.arte75 című kiállítás lesz, melynek megnyitóját január 20-án, szombaton 18 órakor tartják a Malom utcai Táncházban.

Majoros Róbert művészeti vezető rendhagyó kiállítása nem klasszikus módon mutatja be az Alba Regia Táncegyüttes elmúlt hetvenöt évét: olyan pillanatokot, helyzeteket emel ki az együttes életéből, melyek valamiért különlegesen, emlékeztetéseket, fontosak voltak. Mindezt a mai kornak megfelelő technikai megoldással, melyben a tradíció és a modernitás harmonikusan egyesül. A múlt és a jelen szépségeit, az együttes fejlődésének mérföldköveit mozdulatokon, táncképeken, táncelemeken keresztül jeleníti meg. A jubileumi időutazás január 20-án, szombaton 18 órakor kezdődik a Malom utcai Táncházban.



A tárlat várhatóan június végéig lesz látható

Hagyomány

Szent Sebestyén napja

Székesfehérvár egyik legrégebbi ünnepe Szent Sebestyén napja: január 20-án, szombaton szentmisével, közösségi programmal, hagyományos étellel emlékeznek a városiak a kétszáznyolcvanöt évvel ezelőtti pestisjárvány idején tett fogadalomra.

Majd három évszázaddal ezelőtt, 1739-ben a felsővárosiak bójtót

tartottak, és körmenetekre kérték Szent Sebestyén közbenjárásával Istent, hogy szabadítsa meg őket a halálos pestisjárványtól. Imáik meghallgatásra találtak, a város szerencsésen megmenekült, lakói hálából örök időkre szóló fogadalmat tettek, amelyet ünnepélyesen okiratba foglaltak, és a belső tanács jegyzőkönyvében is megörökítették. Ennek a fogadalomnak az emlékére tartanak minden esztendőben január 20-án szentmisét, közösségi programot a Felsővárosban.

A fogadalom részeként építették meg 1739 és 1749 között a Szent Sebestyén-kápolnát, amelyet – nem kis részben a felsővárosiak adakozásának köszönhetően – 1800-tól 1807-ig nagyobb templomná bővítették.

A templomban 10 órai kezdettel Spányi Antal megyés püspök a város papságával tartandó szentmisén emlékezik meg az elődök fogadalmáról. A zenés miseszolgálatot a Primavera Kórus látja el. A szentmise előtt, 9.40-kor a kórus a templomban az ünnep tiszteletére koncertet is ad. Műsorukban az egyházi kórusirodalom gyöngyszemé hangzanak el. A kórust Szarka Andrea kíséri orgonán, vezényel Burján Orsolya karnagy.

A mise után az esemény résztvevőit forró teával és a Szent Sebestyén napján hagyományos fánkkal vendégeli meg a Fehérvári Polgárok Egyesülete a templom előtti téren.

Történelem

Főhajítás és emlékezés

A Tarsoly Ifjúságért Egyesület, a Raoul Wallenberg Egyesület elnöksége és a Székesfehérvári Zsidó Hitközség tisztelettel meghív minden érdeklődőt a holokauszt emlékére tartandó programjára.

A wannsee-i konferenciát a náci vezetés nyolcvankét éve tartotta meg „a zsidókérdés végső megoldásának” megtervezésére. Itt döntöttek el az európai zsidóság fizikai megsemmisítésének módját. Az eseményre emlékező program január 21-én, vasárnap 16 órakor lesz a Székesfehérvári Zsidó Hitközség imatermében, a Vár körút 19. alatt. Köszöntőt mond Grósz Andor, a MAZSIHISZ elnöke. Beszédet mond Cser-Palkovics András polgármester, Zima András egyetemi docens és Sebes József, a Raoul Wallenberg Egyesület

elnöke. Moderátor: Barna Ágnes, a Székesfehérvári Zsidó Hitközség elnöke, valamint Herczog Edit, a Tarsoly Egyesület tagja.

A program további részeként főhajítás következik a Zsinagóga-emlékműnél, ahol mindenki hite szerint kavicsot, virágot helyezhet el, illetve méceset gyújthat. Ezután a hitközség imatermében Szabó István Hanussen című filmjét vetítik. A különleges akaratviteli és láttnoki képességekkel rendelkező Erik Jan Hanussen történetét az első világháború és a Monarchia végnapjaitól Hitler hatalomra kerüléséig követi a film cselekménye, miközben feltárulnak a két világhégés közötti korszak Európáját meghatározó szellemi áramlatok.

Mozi

Titkok, vágyak, emlékek

Különleges világba kalauzol a Mozinet Filmnapok januárban: a tradicionális észt szaunázás legintimebb pillanatait mutatja be a Smoke Sauna Sisterhood című dokumentumfilm. A Sundance Filmfesztivál díjnyertes alkotását – premier előtt – január 19-én, pénteken 18 órakor vetíti a Barátság mozi.

Az északi országokban, így Észtországban is a szauna hozzátartozik a mindennapokhoz, fontos szerepet játszik a kultúrában. Az egyik leghagyományosabb forma az úgynevezett füstszauna: a kémény nélküli kis épületek kormos falak és füstszag jellemzi. A 20. század elejéig ez volt az egyetlen szaunafajta. Az észak utat tartják, a szauna több mint kikapcsolódás: testet-lelket tisztító és gyógyító szent hely is. A hagyományok szerint az emberek gyakran a szaunában születtek, a menyasszonyokat itt mosták meg házasságkötés előtt, szilveszterkor pedig tisztító rituáléra használták, hogy felkészüljenek a következő évre. Anna Hints rendező lenyűgöző operatőri munkával elkészített filmje, a Smoke Sauna Sisterhood egy összetartó női közösség szemközéből tárja fel a tradicionális észt szaunázás legintimebb pillanatait. Az erdőben felállított izasztókamrában összegyűlő nők teljesen kitárlakozva beszélnek a legféltebb titkaikról, vágyaikról, traumatikusan emlékeikről, miközben a szemünk láttára mosódnak

el a test és a lélek határai. A hipnotikus erejű dokumentumfilm a Sundance Filmfesztiválon elnyerte a World Cinema szekció legjobb rendezésnek járó díját. A vetítés után Strompf Andrea természetgyógyász lesz a mozi vendége, akivel Gruber Nóra beszélget. A filmre a Barátság mozi honlapján és pénztárában váltható belépő.

Film

Egy kis hazai

A magyar kultúra napján magyar filmeket tűz műsorára a Barátság mozi: január 22-én, hétfőn fél hatkor Koltai Lajos sikerfilmje, a Sesselweis, nyolckor pedig egy másik friss alkotás, Hevér Dániel Valami madarak című filmje látható a város művészmozijában. Utóbbi előadásra még válthatók jegyek a mozi honlapján és jegypénztárában.

Több mint három évtizeddel ezelőtt, 1989. január 22-én ünnepeztük először a magyar kultúra napját: a Himnusz kéziratának tanúsága szerint Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon fejezte be a költemény írását. A nap apropóján országsszerte rendezvények egész sora emlékeztet gyökereinkre, hagyományainkra, évezredek múltunkra – ezekhez csatlakozik évek óta a Barátság mozi is, hagyományosan az előző esztendő kiemelkedő magyar alkotásainak vetítésével.

Elsőként, fél hatkor az Oscar-díjra jelölt legendás rendező-operatőr, Koltai Lajos új filmjét, a Sesselweis című életrajzi drámát adja a mozi Vecsei H. Miklós, Nagy Katica és Gálffi László főszereplésével. Sesselweis Ignácnak ma legendaként emlékszünk, bátor és tántoríthatatlan, egyszerre tudásvágyó és igazságvágyó teli emberként, akit nem véletlenül emlegetnek az anyák megmentőjeként. A saját korában viszont egészen másképp látták.

Generációkon átívelő különleges barátságról mesél Hevér Dániel első nagyjátékfilmje, a Valami madarak, mely nyolctól látható Szacsavay László és Kizlinger Lilla főszereplésével. A történet főhőse, Béla egyedül élő makacs öregúr, aki nehezen viseli a változásokat. Amikor egy kisebb baleset után a fia egy időse otthonába költözteti, úgy érzi, az egész világ összeesküdött ellene. Ettől kezdve egyetlen cél vezérli, hogy minél ha-

Kos 3. 21. – 4. 20.

Kezd elegend lenni abból, hogy folyton a pénzt kell számolgatnod. Az eszeddel tudod, hogy be kell osztani, de szíved szerint a tétli leárazáson beszerezned még pár új darabot. Sorsfordító változásokat hoz a hétvége, jó hírekre számíthatsz!

Bika 4. 21. – 5. 20.

Nem kellene meglepődnöd azon, hogy egyesek irigykednek rád akkor is, ha jó passzban vagy és akkor is, ha nem. Irigyeid mindig voltak, vannak és lesznek is. Ne pocsköld az idődet rájuk, inkább a jövőd tervezésére koncentrálj!

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

A hét legfőbb tanulsága, hogy bárhol élsz, érdemes költened az otthonodra. Számokra fontos az esztétikum, de a praktikumot is értékeled. Érdemes lenne belevágnod egy kisebb felújításba!

Rák 6. 22. – 7. 22.

Anyagi gyarapodást jeleznek a bolygók. Megoldoztál érte, s végre tartós javulást tapasztalhatsz. Ne lepődj meg, ha valaki kölcsön akar kérni: ha neked jobban megy, egyesek rögtön tartják a markukat. Ne féleld, hogy mondhatsz nemet! Inkább szervezz magadnak egy nagyobb utazást!

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Most a tények, a konkrétumok, a gyakorlatiasság dominál. Arra törekedj, hogy pontosak legyenek a célok és az információk, mert hamarosan gyökeres változások jönnek. Ez a hét nagy felismeréseket hoz párkapcsolati téren. Akkor is, ha már van, és akkor is, ha még nincs szerelmed.

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Érzed, hogy valami a végéhez közeledik. Ettől gyászos lesz a hangulatod. Pedig nem kellene az egész hetedet elrontanod ezzel! Az évele egy új korszak beköszöntét jelenti számodra.



2024. január 18-24.

marabb kijusson az intézményből. Tervében egy másik kívülálló lesz a társa, a tizenhét éves, vadóc Zoé, aki büntetésből, közmunkásként dolgozik az otthonban. A Semmelweis januári előadásaira, így erre az estére is elkelt már minden jegy, de a népszerű filmet februárban is vetíti majd a Barátság mozi. A Valami madarak vetítésére online a www.baratsagmozi.hu oldalon, személyesen pedig a mozi pénztárában, nyitvatartási időben válthatnak jegyet az érdeklődők.

Zene

A zenés színház jegyében

Noha sokan még csak most kezdenek felocsúdni az ünnepek utáni álmos-lassú télből, az Alba Regia Szimfonikus Zenekarnál már elindult az év. A fehérvári szimfonikusok az év első hónapját a zenés színháznak szentelik ifjúsági beavató hangversennyel, kortárs interaktív koncerttel és az *Ars Regia bérlet keretén belül Mozart Szöktetés a szerájból* című daljátékának koncertszerű operaelőadásával.

A félévi bizonyítványok kiosztása előtt, január 18-án és 19-én az ifjabb korosztály nyerhet betekintést a zenés színház rejtelmeibe. A Partitúra sorozat harmadik hangversenyén a Határtalan hangokkal ismerkedhetnek meg Dobri Dániel idegenvezetésével.

A magyar kultúra napját január 20-án, szombaton ünnepli az Alba Regia Szimfonikus Zenekar a Kérdezd a zeneszerzőt! sorozat harmadik koncertjével, ahol a zenés színház sokszínűségével és ősbemutatók sorával ismerkedhet meg a közönség. A rendhagyó hangversenyen Kéring László énekművész, a kortárs és a barokk zene nemzetközileg is elismert előadója hangszereket utánoz majd és „énekbeszél” is nekünk, valamint megmutatja, hogy nincs nagy különbség egy kortárs musical, egy kamaraopera és egy barokk oratórium között. Az emberi hang határtalansága Antonio Caldara, Georg Friedrich Händel, Claudio Monteverdi, Balogh Máté, Bella Máté, Dobri Dániel, Dukay Barnabás és Sály László kompozícióin, valamint Csokonai Vitéz Mihály, Vörösmarty Mihály és Nemes Nagy Ágnes versein keresztül jelenik meg. Az interaktív koncert során Dobri Dániel, a zenekar kortárs művészeti vezetője vita-

indító kerekasztal-beszélgetésre hívja a közönséget Balogh Máté és Bella Máté zeneszerzőkkel együtt, ezúttal a kortárs zenés színház szerepével kapcsolatban. Az Alba Regia Szimfonikus Zenekar progresszív beavató hangversenye igazi ráhangolódás lehet Mozart Szöktetés a szerájból című daljátékának január 29-i székesfehérvári bemutatójára.

Egészség

Testi-lelki jótanácsok

Folytatódnak a testi-lelki jóllétet szolgáló, ingyenes tanácsadások a székesfehérvári Egészségfejlesztési Iroda szervezésében. Az egyénre szabott dietetikai tájékoztatót online formában, míg a gyógytorna-tanácsadást személyesen, bejelentkezés után lehet igénybe venni.

A dietetikai tanácsadást azoknak ajánlják, akik szeretnék fogyni, életmódot váltani, emésztőrendszeri betegség után gyógyulni, illetve babát várnak és terhességi diabétesz alakult ki náluk. A személyre szabott étrend és életmód kialakításában Erdész Erzsébet dietetikus segít. Regisztrálni a 70 4559 930-as számon lehet.

A szintén díjmentes gyógytornatanácsadásra péntekenként kerül sor a Jancsár utca 1. szám alatt. Azoknak javasolják, akik ülőmunkát végeznek, sérülést követő rehabilitáción vesznek részt, szeretnék megelőzni a mozgásszervi problémákat, vagy akiknek beszűkült a mozgástartományuk és szeretnék könnyebbé tenni a mindennapjaikat. Szintén a 70 4559 930-as telefonszámon tudnak bejelentkezni az érdeklődők.

Színház

Új és régi játszóhelyek

A legújabb székesfehérvári színházi helyszín, a V54 Színház és Kultúrtér (Vár körút 54.) több független társulatnak is biztosítani szeretné a rendszeres próba- és előadás-lehetőségeket.

Addig is a januári műsorban a Prospero Szinkör két előadása lesz látható: január 20-án Czeller Péter Tabbouleh című darabját játsszák, január 26-án pedig a Dr. Jekyll és Mr. Hyde című krimit, amit Bogár Beatrix írt színpadra. Január 29-én az Örökség Csoport előadásban ismét látható lesz Schwechtje Mihály *Az örökség*

című darabja. A független társulatok Fő utcai játszóhelyén, az Igézőben január 19-én, pénteken a Szabad Szín-

Irodalom

Könyvbemutató beszélgetés

Ismét egy új irodalmi alkotás bemutatásával kapcsolatos beszélgetésre várja az érdeklődőket a Vörösmarty Társaság.

A Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban jövő csütörtökön, január 25-én Iancu Laura lesz Bakonyi István vendége. A 17 órakor kezdődő beszélgetésen az író *Olvasmány az éjszaka cselekedeteiből* című kötete kerül terítékre.

Mozgás

A jégpályák éjszakája

Az egész országot érintő rendezvény keretében szombaton a Koriligetben 23 óráig várják a korcsolyázókat, az Ifj. Ocskay Gábor Jégcsarnok pedig 19 és 22 óra között nyitja meg kapuit. Aznap országszerte több mint harminc jégpálya tart nyitva, ahol éjszakai élménykorizásra várják az érdeklődőket.

A Magyar Jégkorongszövetség nyolcadik alkalommal szervezi meg A jégpályák éjszakáját. A tömegsportrendezvényt hagyományosan januárban tartják. Az idei évben több mint harminc pályán

ház Pánik című előadása várja a nézőket, vasárnap délelőtt 11-kor pedig Zsiga Edvárd bűvészműsora szórakoztatja a gyerekeket.



várják a korcsolyázni vágyókat. Székesfehérváron az Ifj. Ocskay Gábor Jégcsarnok és a Koriliget is csatlakozott a kezdeményezéshez. A Koriliget január 20-án, szombaton 8 órától 20 óráig tart nyitva, majd 21 és 23 óra között újra kinyit, és immár A jégpályák éjszakája keretében várja a korcsolyázókat. Korcsolyabérlésre is lesz lehetőség. Az Ifj. Ocskay Gábor Jégcsarnokban szombaton 19 és 22 óra között várják az érdeklődőket.



Szombaton a Koriligetben is rendkívüli esti nyitvatartás lesz!

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Hiba indulsz be, szinte azonnal jön az akadály, a kritika és a kétség. Ezek szörnyen lelemboznák, holott csupán megóvnak a meggondolatlaniságtól. Tarts ki, hamarosan eljön a te napod, amikor elhárul minden nehezítő tényező, onnantól könnyebb lesz a dolgod!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Semmiképp se vállalj a bokszsák szerepét: ha vitázó felek kibékítésére vállalkozol, végül téged ütnek ki! Inkább figyeld meg, mit tanulhatsz tőlük! Magabiztosságot, tárgyilagosságot, esetleg céltudatosságot?

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Nehezedre esik gyakorlatiasan gondolkodni és a konkrét tényekre alapozva dönteni. De szerencsére ezen a héten hatékony segítséget kapsz. Elméletek gyártása helyett maradj a földön, ha eredményekre vágysz!

Bak 12. 21. – 1. 20.

Kérdezz, tájékozódj! Folyj bele minden beszélgetésbe, nehogy lemaradj a fontos információkról! Törekedj a konkrétumok begyűjtésére! Számodra a diszkréció lesz a kihívás.

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Bár sok a nyafogó ember körülötted, egyre kevésbé tudnak visszahúzni. Bátran kezd el megvalósítani azokat a terveidet, amelyek szilveszterkor szótél, hiszen ragyogó esélyek nyílnak meg előtted! Vedd észre és lépj!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Rokoni kapcsolataidban vitázni lehetnek, ám ha természetesnek veszed, hogy hibázhatsz, nem jössz zavarba. Végre sikerül áthidalnod azt a távolságot, amit a párod zárkózottsága és távolságtartása feszített köztetek. Viszont a pénz és az anyagi biztonság kapcsán akadhatnak gondok.



Vegyen inkább kölcsön!

Az idei síszezonban is számíthatnak a székesfehérváriak a Városi Síbankra. A Vasvári Pál Általános Iskola pincéjében elérhető szolgáltatás az önkormányzattal együttműködve kedvező áron kínál sí- és snowboardfelszereléseket mind kezdőknek, mind haladóknak.

Gáncs József harminckét évvel ezelőtt nyitotta meg a székesfehérvári Városi Síbankot, akkor mindössze harminc felszereléssel. Évről évre fejlődött a kínálat, így ma már százhusz korszerű, teljes felszereléssel rendelkeznek. Snowboardok, sílécek, sítotok, bakancsok sorakoznak a György Oszkár téri pincében.

„Néhány testnevelő kollégámmal úgy döntöttünk, hogy az iskolai sítáborok költségeinek csökkentése érdekében létrehozunk egy olyan szeriárt, amihez mindenki hozzáfér, aki sítáborot visz. Innen-onnan összeszedtünk harminc garnitúrát. Ezeknek a szimbolikus áron való kölcsönzéséből lett némi bevételünk” – idézte fel a kezdeteket Gáncs József, aki nagy mérföldkőként emlékezett vissza arra az alkalomra, amikor hosszas szervezés és várakozás után százhusz felszerelést tudtak hazahozni Svájból. Ezeket a darabokat azóta persze leselejtezték, ma már csak néhány akad a régi típusú



Gáncs József a sífelszerelések szervizelésében, felkészítésében is segít

szerint az elmúlt tíz-tizenöt évben indult meg egy tendencia, melynek köszönhetően egyre többen próbálják ki a síelést.

„Szeretném eloszlatni azt a tévhitet,

segítséget megkap a kezdéshez. Az alapfelszerelésen túl a bérlők számos kiegészítőt is kapnak a szolgáltatás igénybevételével. A könyök- és térdvédőkön kívül jár mindenkinek egy sí-KRESZ, melyben a fontos szabályokat, jelzéseket, a sípályákon ajánlott magatartást ismertetik. A közígyény hozta, hogy szervezzenek síturákat, majd később költségkímélő egynapos utakat: „Az gondolná az ember, hogy egy nap alatt olyan sok mindent nem lehet tanulni, de olyan helyeket kerestünk, ahol ennyi idő alatt is élményeket lehet szerezni.” Ezek az egynapos túrák lankás, barátságos oktatópályákon zajlanak, melyekre minden korosztály jelentkezhet. A rendszeresen látogatott mönchkircheni pálya például

úgy van kialakítva, hogy túrázásra vagy egyszerűen csak a hangulat megismerésére is jó választás. Azoknak, akik az esetleges sérülésektől tartanak, Gáncs József így válaszol: „Aki azt tűzi ki célul, hogy itthon majd mellőngetve meséli, hogy lejött a fekete pályán, számára nagy balesetvesztély. Aki viszont türelmesen kivárja, hogy megszerezze azt a minimális technikai tudást, amivel ura lesz a lécnak, akkor kellő óvatossággal, mértéktartással meg lehet úszni sérülés nélkül.” A Székesfehérvári Városi Síbank előreláthatólag március végéig nyitva tart. Gáncs József mindenkinek azt tanácsolja: ha megszületett az elhatározás, ne habozzanak belekóstolni a síelés, a snowboardozás egyedi hangulatába!



A sílécek szép számban várják a kölcsönözni vágyókat a György Oszkár téren

lécekből, afféle múltidézőként. A jelenlegi garnitúra jó minőségű, úgynevezett carving lécekből áll, melyek mindenkinek biztonságos csúszást biztosítanak.

A síbank ötlete már csak azért is adta magát, mert Gáncs József több mint négy évtizede a téli sportok szerelmese. Saját bevalása szerint mindig is szerette a különleges sportokat: kajakozással kezdte, szörfölet folytatta, a síelés pedig a Csúcsos-hegy lejtőin ismerkedett meg. Tapasztalata

hogy csak vagyonokból lehet síelni. Tény, hogy el kell utazni valahova, ahol hó van, ott meg kell szállni, étkezni kell, ezek valóban tervezendő költségvetési tételek. Am mégis egyre többen megteszik, hogy a korábban nyárra időzített vakáció egy részét télre szervezik, és keresik a havas lejtőket” – fogalmazott a síbank vezetője, aki szerint rekreációs szempontból a síelés ugyanolyan értékes, mint egy vízparti pihenés. Aki elhatározza, hogy megtanul síelni, a síbankban minden

Továbbra is Ausztria a fő célpont

FARKAS SZILÁRD

Véget értek az ünnepek, azonban a téli vakáció időszakának koránt sincs vége! A síszezon például csak most kezdődik, legalábbis ami a magyarok utazási szokásait illeti. A környező országokban, például Ausztriában, megfelelő időjárás esetén november közepe a síszezon kezdete, de mi inkább az év elején, januárban, februárban keressük fel a környező országokat. Ribi Péter, a Fehérvár Travel utazási iroda igazgatója azt mondja, hogy tapasztalatuk szerint a magyarok és a fehérváriak leginkább a szomszédos országok hegyvidéki területeire tervezik a téli vakációt: „A fő célterület Ausztria, a második Olaszország, utána Szlovákia, majd Franciaország. Egyre népszerűbb a sísport Magyarországon. Ami talán kevésbé jó, hogy egyre drágábbak a siberletek. Korábban negyven-ötven euró körül volt, most már sok helyen hatvan euró fölötti a napijegy.”

Sokan vannak, akik rendszeresen ugyanarra a jól megszokott szállásra és sípályára járnak vissza, míg mások inkább új helyszíneket fedeznek fel. A síelés mellett a különböző helyi látványosságok és a szervezett túrák is vonzzák a látogatókat. Még most sem késő országot, szállást és programot választani egy-egy hétre vagy csak néhány napra, hogy minél kellemesebben teljen a tél hátralévő része! A város utazási irodái számos lehetőséggel várják azokat, akik számára nem csak a nyár jelenti az önfelédlt kikapcsolódást és a szokásos vakációt, de magunk is bátran belevághatunk a szervezésbe!

Teniszezők köszöntése

SOMOS ZOLTÁN

Tavaly júliusban hat év után először lett a Női Szuperliga bajnoka a Kiskút Teniszkлуб. A csapat a döntőben a sokszoros címvédő MTK-val küzdött meg, és 4-1 arányban múlta felül a pestieket. A bajnokokat hétfőn délután Cser-Palkovics András polgármester a Városházán látta vendégül.

A győzelem egyben azt is jelentette, hogy 2017 után először sikerült megverni azt az MTK-t, amely az elmúlt évtizedekben egyeduralgódóvá vált a Szuper Ligában.

„Hagyomány, hogy minden székesfehérvári bajnokcsapatot a Városházán köszöntünk. A tenisz az egyik

legszebb sportág a világon. Nagy gratuláció jár mind a játékosoknak, mind az edzőknek, a csapatvezetőknek!” – mondta a polgármester a bajnokok köszöntésén. Külön kiemelte Viszló Csabát, a klub elnökét és tulajdonosát, aki évekkal ezelőtt megálmodott, majd felépített egy olyan létesítményt, amely komoly hazai és nemzetközi versenyeknek ad otthont, valamint az utánpótlás egyik fontos bázisa. Fehér Tamás, az együttes menedzsere elmondta: a jelenlegi tervek szerint a csapat nemcsak együtt marad, de még erősítés is érkezik a keretbe egy utánpótlás-sportoló személyében.



A győztes csapatban Stollár Fanny, Tóth Amarissa, Lukács Vanda, Bartha Panna, Molnár Kitti, Badács Mila, Fárabás Réka, Szabó Lora, Teker Lotti, Farkaslaki Hints Flóra, Popa Giulia és Halász Klaudia játszott

Ivkovics visszatér

SOMOS ZOLTÁN

A Kecskeméttel játszik bajnoki meccset szombaton az Arconic-Alba Fehérvár. Régen ült már klubcsapat kispadján a KTE nemrég kinevezett edzője, a volt szövetségi kapitány, Sztojan Ivkovics, akinek „fellépése” sokszor esemény Fehérváron is.

Ivkovicsot már játékoskorában is nagyon „szerették” az ellenfelek szurkolói, játszhatott Szolnokon, Sopronban vagy Kaposváron. Körülötte mindig történt valami, és ez nem változott akkor sem, amikor edző vagy éppen sportvezető lett. Fehérváron elég régen járt hivatalos minőségben, de miután pár

hete átvette a kecskeméti kispadot, újra láthatjuk. Persze elsősorban nem emiatt lesz érdekes a szombati bajnoki, hiszen az Alba tovább folytatta majdnem hibátlan menetelését az előző fordulóban is: Oroszlányban parádés negyedik negyeddal nyert simán, ezzel továbbra is biztos második. A Kecskemét – már csak a tapasztalt Ivkovics miatt is – vélhetően szervezett játékkal nehezíti meg a fehérváriak dolgát, de a papírforma a hazaiak mellett szól. Nem úgy, mint jövő szerdán, amikor a Magyar Kupa negyedöntőjében Szombathelyen kellene kiharcolni a továbbjutást.



Vojvoda és a közönség újabb nehéz feladatra számíthat a Kecskemét ellen

A Trion trófeái

SOMOS ZOLTÁN

Szombaton délután rendezték a Magyar Triatlonszövetség ünnepélyes díjátadó gáláját Törökbálinton. Az eseményen a székesfehérvári Triaton Sportegyesület több versenyzőjét is díjazták.

A fehérvári utánpótlás-korosztály kiválóságai közül eredményei alapján elismerést kapott Lédeczi Lotti, Lédeczi Péter, Bukovszki Tünde és Dévay Zsombor. A felnőttek mezőnyében elért versenysikerek és ranglistahelyezések alapján járt a díj Dévay Márknak, Punk Adri-

ennek, Iváncsics Nórának, Ágotha Dávidnak és Radics Istvánnak. Az MTSZ szakmai bizottsága 2023-as eredményei alapján Dévay Zsombort választotta az év U23-as sportolójának. Édesapja, Dévay László pedig az év edzője lett ebben a kategóriában. A rendezvény zárásaként az országos egyesületi pontverseny díjazottjait szólították a színpadra, ahol Dévay László átvehette a hatodik helyezettnek járó kupát. Ezzel a Trion Székesfehérvár és a vármegye legeredményesebb egyesülete lett.



Ágotha Dávid, Iváncsics Nóra és Radics István duatlonban végzett a ranglista élmezőnyében

Mumusverők

SOMOS ZOLTÁN

Két rossz sorozatot is megszakított a Hydro Fehérvár AV19. Az egyik csak párhetes, a másik viszont már majdnem kétéves volt.

December közepén elvesztették a fonalat az osztrák ligában addig első helyen álló fehérváriak. Öt vereség jött zsinórban, igaz, legtöbbször nem sokon múlt, hogy fordított eredmény szülessen. De a rossz széria a legjobbkor szakadt meg, hiszen pénteken a Salzburgot legyőzve tért vissza a „helyes útra” a Volán. Márpedig a Bükök ellen 2022 februárja

óta egyszer sem sikerült nyerni, ami tizennégy vesztes meccset jelentett. Fergeteges hangulatban vett elégtételt a sérelmekért Kiss Dávid csapata, majd azzal a lendülettel másnap a Pustertalt is legyőzték. Így továbbra sem kétséges, hogy élcsapat a fehérvári, de azért maradt még feladat, hogy ez az alapszakasz végén is így legyen. Elkezdődött az utolsó kör, amelyben pénteken a Bolzano, szombaton az Asiago otthonában játszik a Hydro Fehérvár AV19, aztán jövő kedden jöhet az újabb hazai meccs, a Villach ellen.



Fehérvári öröm, salzburgi bánat – régen vártunk már erre!



A Vörösmarty Rádió műsora január 20-tól január 26-ig

FM 99,2 • www.vorosmartyradio.hu • A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150

2024. 01. 20. SZOMBAT	2024. 01. 21. VASÁRNAP	2024. 01. 22. HÉTFŐ	2024. 01. 23. KEDD	2024. 01. 24. SZERDA	2024. 01. 25. CSÜTÖRTÖK	2024. 01. 26. PÉNTEK
08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétfőve: életmód, kulturális programajánlatok, kikapcsolódási lehetőségek Székesfehérvár és Fejér vármegye egész területéről Hírszerkesztő: Varga Zsolt	08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétfőve: életmód, kulturális programajánlatok, kikapcsolódási lehetőségek Székesfehérvár és Fejér vármegye egész területéről Hírszerkesztő: Varga Zsolt	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Varga Zsolt	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton
08.10 Internetes ügyeink Vendég: dr. Czenczi Anikó	09.10 Természetesen egészségesen Vendég: Supliczné Tóth Mária	09.10 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével	09.10 Munkaügyek Vendég: Pajtók-Vízolyi Júlia	09.10 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével	09.10 Állati dolgok Vendég: Lorászó Gábor	07.40 Történelmi kalandozás Vendég: Korik Péter
09.10 Hogy is volt? – történelmi kalandozás Vendég: Korik Péter	10.10 Gazdát keresünk a HEROSZ menhelyén élő kutyáknak Vendég: Krepsz Györgyi	10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével	10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével	10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével	10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével	09.10 Hogy is volt? – történelmi kalandozás Vendég: Korik Péter
10.10 Esélykür – bemutatjuk a Székesfehérváron és a térségben működő fogyatékosügyi szervezeteket	11.10 Zenéről szóban Vendég: Dobszay Péter	11.40 KRESZ-percek Vendég: Ábrahám Csaba	11.35 Gábor szerint a világ	10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével	11.10 Programok a Velencei-tó körül Vendég: Ocsénás Katalin	10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével
11.10 Segít a Pedagógiai Szakszolgálat	12.10 Csak stílusosan! Vendég: Pánczél Anikó	12.10 Második terítés Hírek félóránként Hírszerkesztő: Varga Zsolt	12.10 Második terítés Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila	15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében	13.40 Az orvos válaszol Vendég: Szöllár-Kaczur Beatrix	14.10 Kötér Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében
12.10 Lélekbúvár	13.05 A táncdalfesztiváloktól napjainkig Vendég: Kiss György	13.00 Illetlan Vendég: Ober László	13.10 Fehérvári sportlegendák Receptek az élethez Vendég: Rudnics Margó	15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében	14.10 Az orvos válaszol Vendég: Szöllár-Kaczur Beatrix	15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében
13.40 Zöldellő utakon	14.10 Zeneurmix Műsorvezető: Kiss György	14.10 Katasztrófavédelmi percek Vendég: Koppán Viktor	14.40 Gyógynövények világa Vendég: Lencsés Rita	15.10 Múzeumlátogatás	15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében	15.10 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében
15.10 Hűha! – Technológia és tudomány érthetően Vendég: Theisz György	18.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	15.40 Kedvencek percei Vendég: Pál Csaba állatorvos	17.10 Vörösmarty kocka Vendég: Gombaszögi Attila	17.40 Meseszieszta a Szabad Színházzal	16.40 Környezetbarát Vendég: Berzeviczy Gábor	17.10 Utazási magazin Vendég: Grósz Palma
16.40 Lokálpatrióta	19.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla	16.40 Dojo önéletrajzi és távolkeleti harmónizációs magazin Vendég: Rétlaki Gábor	18.10 Mindenmentes Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	18.10 Fehérvári beszélgetések – Ismeretlen ismerős Szerkesztő: Sasvári Csilla	17.10 Filmkocka Vendég: Pál László, Kalmár Ádám és Buda Andrea	18.10 Családi magazin Szerkesztő: Palkó Zsuzsi
18.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	20.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla	18.05 Önsorsrontó mintáink Vendég: Váci Viola	19.10 Fehérvári beszélgetések – Ismeretlen ismerős Szerkesztő: Sasvári Csilla	19.10 Lélekbúvár – Beszélgetések Vendég: Pap Csilla	18.10 Zöldellő utakon Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	19.10 Fehérvári beszélgetések – Ismeretlen ismerős Szerkesztő: Kiss György
19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla		19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla	20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	19.10 Fehérvári beszélgetések – Aranyfészek Szerkesztő: Sasvári Csilla	19.10 Fehérvári beszélgetések – Ismeretlen ismerős Szerkesztő: Kiss György
20.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos		20.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos		21.10 Tiszta szex! (16) Vendég: Séllei Györgyi	20.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. Elérhetőségek: Telefon: Stúdió 22 311 511, Szerkesztőség: 22 516 111. SMS és Viber: 30 300 8000, facebook.com/vorosmartyradio.



A Fehérvár Televízió műsora január 20-tól január 26-ig

A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150



2024. 01. 20. SZOMBAT	2024. 01. 21. VASÁRNAP	2024. 01. 22. HÉTFŐ	2024. 01. 23. KEDD	2024. 01. 24. SZERDA	2024. 01. 25. CSÜTÖRTÖK	2024. 01. 26. PÉNTEK
00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek
07:00 Híradó	09:00 Bajnokok városa	07:00 Hírek	07:00 Híradó	07:00 Híradó	07:00 Híradó	07:00 Híradó
07:20 Köztér	09:30 Sztárportré	07:05 Kvantum	07:20 Együtt magazin	07:20 Paletta	07:20 A Fehérvár Televízió archívumából	07:20 Köztér
07:55 Kárpátaljai tragédia	10:00 Hírek – ismétlés	07:40 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Bobory Zoltán	07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Kiss Zsolt	07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége András Krisztina	08:20 Képes hírek	07:55 Bajnokok városa
08:55 Agrárinfo	10:05 Fehérvári beszélgetések	08:25 Sztárportré	08:20 A Fehérvár Televízió archívumából	08:20 Honvéd7	11:00 A Fehérvár Televízió archívumából	08:25 Képes hírek
09:35 Fehérvári beszélgetések	10:05 Fehérvári beszélgetések	09:00 Örökké-való	08:50 Képes hírek	08:50 Kezdőkör – ismétlés	12:00 Farmerzseb	11:00 Köztér – ismétlés
10:05 Együtt magazin	10:35 A Fehérvár Televízió archívumából	09:30 Képes hírek	11:00 Együtt magazin – ismétlés	09:40 Képes hírek	12:30 E kávéházi szegleten	11:35 Bajnokok városa – ismétlés
10:35 A Fehérvár Televízió archívumából	11:05 Fehérvári beszélgetések	11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	13:00 Híradó 1-kor	12:05 A Fehérvár Televízió archívumából
11:10 Bajnokok városa	11:35 A Fehérvár Televízió archívumából	12:00 Örökké-való – ismétlés	12:00 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	12:00 Honvéd7 – ismétlés	13:15 Képes hírek	13:00 Híradó 1-kor
11:40 Fehérvári beszélgetések	12:05 Fehérvári beszélgetések	12:30 A Fehérvár Televízió archívumából	12:00 A Fehérvár Televízió archívumából	12:30 A Fehérvár Televízió archívumából	15:45 Feketebalog	13:15 Képes hírek
12:10 Paletta magazin	12:40 Hírek – ismétlés	13:00 Híradó 1-kor	13:00 Híradó 1-kor	13:00 Híradó 1-kor	16:10 Táncverseny	15:50 Szabó Gyula-portré
12:40 Híradó – ismétlés	12:45 Köztér	13:15 Képes hírek	13:15 Képes hírek	13:15 Képes hírek	17:00 Híradó	17:00 Híradó
13:00 Egy perc retró	13:15 Musica Sacra	13:15 Képes hírek	13:15 Képes hírek	13:15 Képes hírek	17:20 Bajnokok városa	17:00 Híradó
13:05 Köztér	14:55 Kerékbe zárt álom	14:00 Híradó 1-kor	14:00 Híradó 1-kor	14:00 Híradó 1-kor	17:50 Hírek	17:20 Agrárinfo
13:35 Honvéd7	15:20 Virtuózok és az Alba Regia Szimfonikus Zenekar	14:55 Híradó 1-kor	15:10 Portrék a Királykúton	15:10 Híradó 1-kor	17:55 Köztér	17:50 Hírek
14:05 Kezdőkör	17:00 A hét hírei	15:30 Két hang, két lélek	17:00 Híradó	15:55 Szép magyar énekek	18:30 A Fehérvár Televízió archívumából	17:55 Európa-diplomás
14:55 A határon túli magyar irodalom napja	17:20 Örökké-való	17:00 Híradó	17:20 Paletta	16:55 Egy perc retró	19:00 Híradó – ismétlés	18:25 Látál-e már könnycseppet esőnek?
15:30 Agrárinfo – ismétlés	17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Bobory Zoltán	17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Kiss Zsolt	17:50 Hírek	17:00 Híradó	19:00 Híradó – ismétlés	19:00 Híradó – ismétlés
16:00 Honvéd7	18:25 A Fehérvár Televízió archívumából	18:25 A Fehérvár Televízió archívumából	17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége András Krisztina	17:20 Gyergyószentmiklósi emlék	19:20 Bajnokok városa – ismétlés	19:20 Agrárinfo – ismétlés
16:30 A Fehérvár Televízió archívumából	19:00 Híradó – ismétlés	19:00 Híradó – ismétlés	18:25 Almási László-portré	17:55 Fehérvár múlt	19:50 Hírek – ismétlés	19:50 Hírek – ismétlés
17:00 Hírek	19:20 Arconic Alba	19:20 Együtt – ismétlés	19:00 Híradó – ismétlés	18:55 Egy perc retró – ismétlés	19:55 Köztér – ismétlés	19:50 Hírek – ismétlés
17:05 Sztárportré	19:40 Fehérvár–Kecskeméti-kosárlabdamerkőzés közvetítése felvételről	19:50 Hírek – ismétlés	19:20 Kezdőkör	19:00 Híradó – ismétlés	20:30 Ének a Don hőseiért	20:15 Harmonia Albensis
17:30 A Fehérvár Televízió archívumából	20:50 Portrék a Királykúton Török Mátéval	19:55 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	20:10 Hírek – ismétlés	19:20 Darvas Iván-portré	21:15 Vendégségben a természetben	22:35 Híradó – ismétlés
17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Zászlós Tibor		20:25 A sándorgyuri	20:15 Honvéd7	19:50 Hírek – ismétlés	21:45 Vörösiszap és más időzített bombák	22:55 Képes hírek
18:25 A Fehérvár Televízió archívumából		21:20 Fehér golyó	20:45 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	19:55 Hydro Fehérvár AV19-Villach-jégkorongmerkőzés közvetítése felvételről	22:10 Híradó – ismétlés	
19:00 Hírek – ismétlés		22:05 Híradó – ismétlés	21:15 Stadion Nyitány	22:50 Híradó – ismétlés	22:30 Képes hírek	
19:05 Kvantum		22:25 Képes hírek	22:45 Híradó – ismétlés	23:10 Képes hírek		
19:40 Fehérvári beszélgetések – ismétlés						
20:10 Alba Fehérvár KC–NEKA-kézilabdamerkőzés közvetítése felvételről						
21:30 ARTE 70						
23:40 Hírek – ismétlés						
23:45 Képes hírek						

Kiemelt ajánlatunk: január 24. 19:55 Fehérvár–Villach-jégkorongmerkőzés